

建机团讯

2014年4月1日

第3期

(总第14期)

安徽建机公司团委

主办



青年文明号正在申报中

为响应集团公司团委号召，公司团委积极组织各团支部开展2014年度集团公司“青年文明号”的申报工作。各团支部按照集团团委下发的《关于申报创建2014年度集团公司青年文明号的通知》文件要求，参照申报条件，结合本部门员工的年龄结构和青年特点，积极参加青年文明号的申报工作。最终，施工电梯团支部和营销中心团支部经公司团委审核通过参与集团公司青年文明号的申报评定。

（团委）

学雷锋，见行动

3月5日是毛泽东同志“向雷锋同志学习”题词发表51周年。安徽建机公司团委组织开展了形式多样的“学雷锋”活动。

公司团委印发了“雷锋事迹”文稿，并张贴宣传栏，进一步加深大家对人民的楷模——雷锋同志的了解。同时，各团支部结合自身工作实际，积极组织团员青年开展清理清扫机床设备、生产现场、员工休息室及公司乒乓球室等义务劳动。对于难度大、任务多的地方，团支部之间还发挥共青团联动机制，团聚力量集中突击。广大团员青年以实际行动弘扬和践行了雷锋精神。

（团委）

雷锋日，电梯公司青年在行动



3月5日，电梯公司团员青年们开展了车间大清扫的学雷锋活动。

大清扫活动总共分为两个步骤。第一步是对分厂员

工休息室进行了全面的清理，员工休息室内废弃物最多的就是旧的工作服和劳保鞋等，灰尘比较大的是电风扇、玻璃，和地面。经过一番清扫，休息室变得干净明亮，取得很好地效果。第二步，我们青年人员分两组，一组打扫车间，一组打扫发货场。车间的人员主要负责车间内地面和钻床卫生的清洁；发货场的人员则是整理货物。团员青年经过近 2 小时的努力，使生产现场变得更加干净，工件码放整齐到位，得到了预期的效果。（黄李诚）

学雷锋精神，建美好建机



为弘扬雷锋精神，3月5日上午，机关团支部组织十余名团员青年对员工乒乓球室进行全面的清洁清扫义务劳动。团员青年们分工合作，目标明确。对乒乓球台面、室内地面、窗户、窗槽、纱窗进行了全面的清洁。全体人员充分发挥“不怕苦、不怕累、不怕脏”的优良传统，以实际行动向雷锋同志学习。

义务劳动如火如荼的开展了一个多小时，乒乓球室面貌焕然一新，为广大员工创造了一个干净整洁的业余活动场所。

参加这次活动的团员青年纷纷表示，要以学雷锋精神为契机，以雷锋为榜样，进一步提升自身素质，强化服务水平，从身边的小事做起，一点一滴，为创造美好建机贡献一份自己的力量。（卞梦）

学习雷锋日，我们在行动



3月5日下午，金加工厂团支部与营销中心团支部共同组织团员青年

开展了以“学习雷锋日，我们在行动”为主题的义务劳动。团员青年积极踊跃参加，分工明确，相互配合。他们不怕脏，仔细擦拭机床的污垢；他们也不怕累，通过徒手传递将工件码放入框，分厂党支部书记傅成钢也参与劳动中。如火如荼的劳动场面，让人感觉特别感动。

干了两个多小时，机床周边的污垢清理干净了，工件整齐的码放入框了，原材料存放区整理好了，铁屑垃圾也运走了。虽然大家衣服脏了，身上冒了汗，但劳动的过程令人愉悦。此次活动的开展不仅让全员重温了雷锋精神，同时也促进了各团支部间的工作开展，雷锋精神我们会继续传承下去。（蔡喜喜）

雷锋精神在身边



3月5日下午，临近五点，结构件厂团支部组织团员青年开展了“雷锋精神在身边”为主题的义务劳动，义务劳动主要是对车间周围草坪上落叶、纸屑进行清理。

活动开始后，团员青年们连安全帽都还没有来的及放下，就参与到义务劳动中来，经过近半小时的努力，将草坪上的垃圾被清理干净，给同事们创造了干净的工作环境，受到了同事们的一致好评。（张鹏）

“当代雷锋”孙茂芳：50年如一日坚持为人民服务

央广网北京3月3日消息（记者温飞）据中国之声《新闻纵横》报道，在3月2日举行的第十一届中国公民道德论坛上，京城活雷锋、北京军区总医院原副政委孙茂芳被授予“当代雷锋”荣誉称号，他也是继郭明义、庄仕华之后的第三位“当代雷锋”。

今年72岁的孙茂芳1964年入伍，2001年从北京军区总医院副政委的岗位上退休。50年来，他始终坚持把雷锋作为自己终生学习的榜样，把助人为乐作为人生的道德坐标，把全心全意为人民服务作为人生的最高追求，人民群众亲切地称他为“京城活雷锋”。

提起获得“当代雷锋”称号，孙茂芳激动的说，这是自己一这辈子最高的荣

誉。

孙茂芳：没有人民、没有大家就没有我这么高的荣誉。所以我要把荣誉当成自己前进的动力，不能把这么高的荣誉当成休止符。

1964 年，22 岁的孙茂芳参军入伍。那时，部队上下正轰轰烈烈地开展学雷锋活动。他怀着对雷锋的无比敬仰，积极投身到学雷锋活动之中，他想尽一切办法扫地挑水、洗衣刷鞋。后来，连队领导送了他一本《雷锋日记》。就是这本薄薄的《雷锋日记》，让孙茂芳理解了雷锋精神。

孙茂芳：《雷锋日记》使我改变了世界观。我开始当兵学雷锋，只学雷锋的“形”，学雷锋那样扫地、挑水、做好事，很简单，就是以模仿的形式。记得有一次做好事，挑水的时候我掉到河里了，有的同志讽刺我，说我学雷锋做好事是想出名。面对这些不理解，我很苦恼。在这个情况下，领导给我送了《雷锋日记》，我仔细学习了《雷锋日记》，使我懂得，他有一个很好的世界观，要把自己的有限生命投入到为人民服中去。雷锋的这种世界观使我改变了学雷锋的态度，不但要学雷锋那样做好事，更要学雷锋那样做好人。

全心全意为人民服务是党的根本宗旨，也是孙茂芳入党 40 多年来记得最牢、讲得最多、理解最深的一个道理。几十年来，他先后照顾 18 名孤寡老人和残疾人，资助了 33 名失学儿童，为西部地区捐药、为修路捐款，累计资助款物达 35 万余元。当问到是什么力量使他 50 多年来不动摇为人民服务，他说，因为他是共产党员。

孙茂芳：学雷锋只有起点没有终点。雷锋永远是我的榜样，雷锋精神影响着我的一生。

孙茂芳特别重视对未成年人中宣传雷锋精神，为了在中小學生中做好宣传，他担任了 80 多所学校的校外辅导员，组织了“小课堂”，利用双休日为孩子们讲思想品德课，为孩子们讲学雷锋做好事的故事，教育孩子们“立德、立志做好人”。1983 年开始，他带领七条小学“打气队”在东四七条东口为骑自行车的人义务打气。20 多年来风雨无阻。孙茂芳说，一个人的力量是有限的，他希望能够发动更多的人加入到学雷锋的队伍当中，弘扬社会正气，树立道德新风，让社会更加文明、更加和谐、更加美好。

孙茂芳：我认为社会进步并不是靠一两个人的力量，而是靠一拨人的力量，尤其靠道德模范的力量和先进人物的力量去影响和带动更多的人，使大家道德能够得到升华，带动更多的人手拉手，一起向前进。